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Introduction

The statistical tabulations in this volume are based on a Berkeley IGS Poll completed online in English and Spanish August 24-29, 2023 among
6,030 registered voters, including 2,833 voters considered likely to vote in the state’s March 2024 Democratic presidential primary and 1,175
Republicans likely to vote in the state’s GOP presidential primary. The survey was conducted by the Institute of Governmental Studies (IGS) at
the University of California, Berkeley. Funding for the poll was provided in part by the Los Angeles Times.

The poll was conducted by distributing email invitations to stratified random samples of the state’s registered voters. Each email invited voters to
participate in a non-partisan survey conducted by the University and provided a link to the 1GS website where the survey was housed. Reminder
emails were distributed to non-responding voters and an opt out link was provided for voters not wishing to receive further email invitations.

Samples of California registered voters with email addresses were derived from information contained on the official voter registration rolls and
provided to IGS by Political Data, Inc., a leading supplier of registered voter lists.

To protect the anonymity of respondents, voters’ email addresses and all other personally identifiable information derived from the original voter
listing were purged from the data file and replaced with a unique and anonymous identification number during data processing. In addition, after
the completion of data collection, post-stratification weights were applied to the survey data file to align the sample of registered voters to population
characteristics of the registered voters statewide and within major regions of the state.

The sampling error associated with the survey results is difficult to calculate precisely because of sample stratification and the post-stratification
weighting. Nevertheless, it is likely that findings based on the overall sample of registered voters are subject to a sampling error of approximately
+/-2 percentage points at the 95% confidence level, while the approximate sampling error of findings from the likely voters in the Democratic
presidential primary is approximately +/- 3 percentage points, while findings from likely voters in the Republican presidential primary is
approximately +/-4 percentage points.



Regional definitions referenced in this report

The results from the state’s geographic regions referenced in this volume are comprised of the following counties:

Los Angeles County (Los Angeles County)

Orange County (Orange County)

San Diego County (San Diego County)

Inland Empire (Riverside, San Bernardino and Imperial counties)
Central Coast (Ventura, Santa Barbara, San Luis Obispo, Monterey, Santa Cruz, and San Benito counties)

Sacramento Valley (Shasta, Tehama, Glenn, Butte, Colusa, Yuba, Placer, Sutter, Yolo, El Dorado, and Sacramento counties)

San Joaquin Valley (San Joaquin, Stanislaus, Merced, Madera, Fresno, Kings, Tulare, and Kern counties)

Central Valley (net) (includes all counties in the Sacramento Valley and San Joaquin Valley referenced above)

SF Bay Area (Alameda, Contra Costa, San Francisco, Marin, Napa, Sonoma, Solano, San Mateo, Santa
Clara).

North Coast/Sierras (Del Norte, Siskiyou, Modoc, Humboldt, Trinity, Lassen, Mendocino, Plumas, Sierra, Nevada, Lake, Alpine,
Amador, Calaveras, Tuolumne, Mono, Mariposa, Inyo counties.)




About the Institute of Governmental Studies

The Institute of Governmental Studies (IGS) is an interdisciplinary organized research unit that pursues a vigorous program of research, education,
publication and public service. A component of the University of California system’s flagship Berkeley campus, IGS is the oldest organized research
unit in the UC system and the oldest public policy research center in the state. 1GS’s co-directors are Professor Eric Schickler and Associate
Professor G. Cristina Mora.

IGS conducts periodic surveys of public opinion in California on matters of politics and public policy through its Berkeley IGS Poll. The poll seeks
to provide a broad measure of contemporary public opinion, and to generate data for subsequent scholarly analysis. The director of the Berkeley
IGS Poll is Mark DiCamillo. For a complete listing of stories issued by the Berkeley IGS Poll go to https://www.igs.berkeley.edu/research/berkeley-

igs-poll.
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Table 1: Q3. Suppose you were voting in California’s 2024 Democratic primary for President and the following candidates were listed on the ballot. If
the election was held today, for whom would you vote? (Likely Democrat Voters and Independents Likely to Vote in Dem Primary)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban  Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na 74 likely
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 2833.00 634.00 336.00 189.00 199.00 204.00 364.00 244.00 120.00 842.00 65.00 1355.00 1092.00 386.00 2466.00 0 367.00 0 367.00 2833.00 0
weighted n 1811.00 445.00 160.00 122.00 176.00 126.00 267.00 152.00 115.00 478.00 36.00 849.00 731.00 232.00 1546.00 0 265.00 0 265.00 1811.00 0
Joe Biden, 0.66 0.66 0.60 0.52 0.73 0.65 0.64 0.66 0.61 0.69 0.68 0.63 0.68 0.67 0.68 0 0.51 0 0.51 0.66 0
Presi
Roei)séf'lfrg. 0.09 011 0.04 0.12 0.08 0.08 0.13 0.18 0.07 0.06 0.02 0.11 0.07 0.09 0.08 0 0.15 0 0.15 0.09 0
Kennedy, Jr.,
environmental
attorney
Marianne 0.03 0.02 0.04 0.02 0.03 0.03 0.02 0.01 0.02 0.02 0.04 0.02 0.03 0.03 0.02 0 0.03 0 0.03 0.03 0
Williamson,
author
Someone else 0.06 0.05 0.10 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06 0.03 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.06 0 0.07 0 0.07 0.06 0
Undecided 0.17 0.16 0.21 0.27 0.13 0.18 0.17 0.09 0.26 0.15 0.16 0.19 0.15 0.15 0.15 0 0.24 0 0.24 0.17 0
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Table 2: Q3. Suppose you were voting in California’s 2024 Democratic primary for President and the following candidates were listed on the ballot. If
the election was held today, for whom would you vote? (Likely Democrat Voters and Independents Likely to Vote in Dem Primary)

Union member

Gender Age Race Nativity 15 housekisld
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+  White Latino SpanishEnglish Black Asian/ Amer Tribal No US  Another Yes No
29 39 49 64 (net) 74 non- (net) dom- dom- Pac In- af- tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/  fili- af- try
nant  nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 2833.00 1247.00 1586.00 336.00 532.00 439.00 708.00 818.00 514.00 304.00 1758.00 572.00 222.00 347.00 163.00 196.00 38.00 12.00 26.00 2366.00 464.00 691.00 2140.00
weighted n 1811.00 826.00 985.00 163.00 292.00 268.00 453.00 635.00 412.00 222.00 1066.00 374.00 89.00 280.00 120.00 217.00 25.00 8.00 17.00 1528.00 282.00 447.00 1364.00
Joe Biden, 0.66 0.68 0.63 0.49 0.65 0.60 0.68 0.70 0.72 0.67 0.71 0.53 0.35 0.58 0.77 0.57 0.53 0.83 0.39 0.68 0.51 0.67 0.65
g’:bs;gterg. 0.09 0.08 0.10 0.08 0.07 0.09 0.07 0.11 0.11 0.12 0.07 0.15 0.20 0.13 0.09 0.06 0.31 0.00 0.45 0.08 0.12 0.10 0.09
Kennedy, Jr.,
environmental
attorney
Marianne 0.03 0.02 0.03 0.13 0.03 0.03 0.01 0.01 0.01 0.00 0.03 0.03 0.03 0.03 0.01 0.02 0.02 0.00 0.03 0.03 0.02 0.03 0.02
Williamson,
author
Someone else 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09 0.07 0.07 0.05 0.04 0.07 0.07 0.08 0.15 0.06 0.04 0.04 0.04 0.09 0.01 0.06 0.10 0.06 0.07
Undecided 0.17 0.15 0.18 0.23 0.17 0.22 0.17 0.13 0.12 0.14 0.13 0.22 0.27 0.20 0.09 0.31 0.11 0.08 0.12 0.15 0.26 0.14 0.18

Table 3: Q3. Suppose you were voting in California’s 2024 Democratic primary for President and the following candidates were listed on the ballot. If
the election was held today, for whom would you vote? (Likely Democrat Voters and Independents Likely to Vote in Dem Primary)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 2833.00 44.00 115.00 658.00 862.00 1153.00 50.00 167.00 581.00 992.00 1041.00 161.00 275.00 293.00 542.00 900.00 620.00 1630.00 1019.00
weighted n 1811.00 40.00 84.00 489.00 564.00 634.00 45.00 169.00 515.00 635.00 446.00 95.00 207.00 208.00 391.00 545.00 330.00 1053.00 640.00
Joe Biden, 0.66 0.47 0.28 0.53 0.71 0.77 0.40 0.65 0.61 0.63 0.77 0.66 0.52 0.62 0.64 0.69 0.73 0.71 0.58
}I;roebséfterg 0.09 0.29 0.34 0.14 0.05 0.03 0.13 0.07 0.14 0.09 0.03 0.07 0.12 0.14 0.11 0.07 0.05 0.08 0.10
Kennedy, Jr.,
environmental
attorney
Marianne 0.03 0.04 0.01 0.01 0.02 0.05 0.03 0.01 0.02 0.04 0.01 0.04 0.07 0.03 0.02 0.01 0.02 0.01 0.05
Williamson,
author
Someone else 0.06 0.14 0.13 0.07 0.07 0.04 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07
Undecided 0.17 0.06 0.24 0.25 0.16 0.11 0.34 0.19 0.16 0.17 0.14 0.17 0.22 0.17 0.16 0.16 0.13 0.14 0.20
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Table 4: Q3. Suppose you were voting in California’s 2024 Democratic primary for President and the following candidates were listed on the ballot. If
the election was held today, for whom would you vote? (Likely Democrat Voters and Independents Likely to Vote in Dem Primary)

Marital status

Voting in Nov
2020 election

Party identification

Total Married Not SeparatedJingle/  Non- Voters  Biden Trump DemocratStrong Not RepublicaBtrong Not Independerdigan Lean Pure
mar- di- never voters (net) vot- vot- (net) Demo- strong (net) Re- strong other  Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 2833.00 1456.00 289.00 469.00 616.00 107.00 2726.00 2562.00 65.00 2614.00 1634.00 978.00 77.00 14.00 63.00 627.00 435.00 50.00 142.00
weighted n 1811.00 897.00 177.00 341.00  394.00 75.00 1736.00 1645.00 74.00 1655.00 1012.00 642.00 75.00 12.00 63.00  405.00 272.00 52.00 81.00
Joe Biden, 0.66 0.70 0.60 0.63 0.61 0.58 0.66 0.69 0.09 0.71 0.81 0.55 0.06 0.20 0.03 0.39 0.53 0.01 0.15
g;fé?telg. 0.09 0.09 0.07 0.12 0.06 0.15 0.09 0.06 0.59 0.05 0.04 0.06 0.60 0.28 0.66 0.19 0.04 0.70 0.38
Kennedy, Jr.,
environmental
attorney
Marianne 0.03 0.02 0.03 0.01 0.05 0.02 0.03 0.03 0.01 0.02 0.01 0.04 0.01 0.05 0.00 0.04 0.05 0.00 0.06
Williamson,
author
Someone else 0.06 0.06 0.08 0.08 0.05 0.04 0.06 0.06 0.15 0.05 0.03 0.09 0.23 0.45 0.19 0.12 0.11 0.18 0.12
Undecided 0.17 0.14 0.21 0.16 0.22 0.22 0.16 0.16 0.15 0.16 0.11 0.25 0.10 0.02 0.12 0.25 0.27 0.11 0.29

Table 5: Q3. Suppose you were voting in California’s 2024 Democratic primary for President and the following candidates were listed on the ballot. If
the election was held today, for whom would you vote? (Likely Democrat Voters and Independents Likely to Vote in Dem Primary)

Vote choice in Nov President Election Vote choice for U.S. Senate Sexual orientation

Total Biden Trump Someone Undecided  Schiff Porter Lee Garvey Bradley Early Someone Undecided Straight LGBTQ No
else else answer

unweighted n 2833.00 2484.00 78.00 211.00 59.00 770.00 793.00 379.00 17.00 17.00 15.00 66.00 776.00 2268.00 387.00 154.00
weighted n 1811.00 1549.00 72.00 131.00 58.00 542.00 457.00 190.00 12.00 15.00 10.00 69.00 515.00 1476.00 232.00 90.00
Joe Biden, 0.66 0.75 0.04 0.00 0.27 0.83 0.73 0.76 0.25 0.00 0.03 0:17 0.47 0.66 0.71 0.51
President
Robert F. 0.09 0.04 0.58 0.38 0.04 0.04 0.04 0.07 0.49 0.28 0.34 0.27 0.14 0.09 0.05 0.12
Kennedy, Jr.,
environmental
attorney
Marianne 0.03 0.02 0.01 0.05 0.01 0.01 0.05 0.04 0.04 0.00 0.00 0.02 0.02 0.02 0.07 0.07
Williamson,
author
Someone else 0.06 0.04 0.20 0.27 0.02 0.04 0.04 0.06 0.09 0.37 0.63 0.18 0.07 0.06 0.05 0.09
Undecided 0.17 0.14 0.16 0.31 0.66 0.08 0.14 0.08 0.12 0.35 0.00 0.36 0.29 0.17 0.12 0.21
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Table 6: Q4a. Suppose you were voting in California’s 2024 Republican primary for President and the following Republicans were listed on the ballot.
If the election was held today who would be your first choice? (Likely Republican Voters)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na / likely
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 1175.00 176.00 157.00 133.00 177.00 78.00 261.00 132.00 129.00 160.00 33.00 325.00 577.00 273.00 0 1175.00 0 0 0 1175.00 0
weighted n 921.00 146.00 96.00 118.00 128.00 66.00 214.00 109.00 105.00 121.00 31.00 251.00 446.00 224.00 0 921.00 0 0 0 921.00 0
Donald Trump, 0.55 0.57 0.52 0.61 0.54 0.44 0.58 0.55 0.62 0.51 0.61 0.59 0.52 0.57 0 0.55 0 0 0 0.55 0
former president
Ron DeSantis, 0.16 0.15 0.10 0.12 0.20 0.26 0.15 0.16 0.13 0.16 0.15 0.11 0.17 0.19 0 0.16 0 0 0 0.16 0
Florida governor
Nikki Haley, 0.07 0.07 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.10 0.04 0.06 0.08 0.05 0 0.07 0 0 0 0.07 0
former South
Carolina governor
Vivek 0.04 0.04 0.05 0.03 0.03 0.09 0.04 0.06 0.03 0.02 0.06 0.04 0.03 0.06 0 0.04 0 0 0 0.04 0
Ramaswamy,
biotech executive
Chris Christie, 0.03 0.02 0.03 0.02 0.02 0.04 0.02 0.02 0.03 0.04 0.05 0.02 0.03 0.03 0 0.03 0 0 0 0.03 0
former New
Jersey governor
Mike Pence, 0.03 0.04 0.05 0.03 0.05 0.00 0.02 0.02 0.02 0.03 0.04 0.04 0.03 0.03 0 0.03 0 0 0 0.03 0
former vice
president
Tim Scott, South 0.02 0.01 0.01 0.01 0.03 0.00 0.02 0.03 0.01 0.08 0.00 0.01 0.04 0.01 0 0.02 0 0 0 0.02 0
Carolina senator
Larry Elder, 0.01 0.02 0.01 0.00 0.00 0.02 0.01 0.01 0.02 0.00 0.00 0.02 0.01 0.00 0 0.01 0 0 0 0.01 0
broad-
caster/author
Asa Hutchinson, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0
former Arkansas
governor
Doug Burgum, 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0
North Dakota
governor
Francis Suarez, 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0
Miami mayor
Will Hurd, former 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0 0.00 0 0 0 0.00 0
Texas
congressman
Someone else 0.01 0.00 0.03 0.01 0.00 0.02 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.01 0.01 0 0.01 0 0 0 0.01 0
Undecided / 0.08 0.09 0.13 0.09 0.07 0.06 0.07 0.08 0.05 0.05 0.04 0.10 0.08 0.04 0 0.08 0 0 0 0.08 0
refused




August 2023 Berkeley IGS Poll

Table 7: Q4a. Suppose you were voting in California’s 2024 Republican primary for President and the following Republicans were listed on the ballot.

If the election was held today who would be your first choice? (Likely Republican Voters)

Union member

Gender Age Race Nativity 5 housekali
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+  White Latino SpanishEnglish Black Asian/ Amer Tribal No US  Another Yes No
29 39 49 64 (net) 74 non-  (net) dom- dom- Pac In- af-  tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/ fili- af- try
nant  nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 1175.00 699.00 476.00 42.00 108.00 175.00 369.00 481.00 273.00 208.00 746.00 206.00 50.00 155.00 16.00 77.00 35.00 18.00 17.00 988.00 186.00 215.00 959.00
weighted n 921.00 470.00 452.00 32.00 74.00 114.00 294.00 406.00 231.00 175.00 587.00 182.00 13.00 168.00 8.00 104.00 15.00 8.00 7.00 778.00 143.00 174.00 747.00
Donald Trump, 0.55 0.56 0.54 0.57 0.57 0.57 0.56 0.54 0.53 0.56 0.52 0.65 0.69 0.65 0.44 0.57 077 0.79 0.74 0.55 0.59 0.57 0.55
former president
Ron DeSantis, 0.16 0.16 0.15 0.18 0.11 0.22 0.14 0.16 0.15 0.17 0.19 0.14 0.03 0.15 0.12 0.03 0.13 0,11 0.17 0.17 0.07 0.19 0.15
Florida governor
Nikki Haley, 0.07 0.06 0.07 0.01 0.03 0.07 0.06 0.08 0.11 0.05 0.07 0.04 0.02 0.04 0.02 0.11 0.01 0.01 0.00 0.06 0.08 0.05 0.07
former South
Carolina governor
Vivek 0.04 0.05 0.03 0.09 0.09 0.04 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.04 0.00 0.04 0.07 0.05 0.01 0.01 0.00 0.04 0.05 0.03 0.05
Ramaswamy, »
biotech executive
Chris Christie, 0.03 0.04 0.02 0.00 0.01 0.01 0.03 0.04 0.03 0.05 0.03 0.02 0.01 0.02 0.00 0.01 0.02 0.00 0.04 0.03 0.00 0.01 0.03
former New
Jersey governor
Mike Pence, 0.03 0.03 0.04 0.07 0.03 0.02 0.05 0.02 0.03 0.01 0.02 0.03 0.17 0.02 0.00 0.11 0.03 0.06 0.00 0.02 0.09 0.04 0.03
former vice
president

Tim Scott, South 0.02 0.02 0.03 0.00 0.02 0.00 0.02 0.03 0.03 0.04 0.02 0.01 0.00 0.01 0.00 0.03 0.00 0.00 0.00 0.03 0.00 0.02 0.02
Carolina senator

Larry Elder, 0.01 0.01 0.01 0.02 0.02 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01
broad-

caster/author

Asa Hutchinson, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
former Arkansas

governor

Doug Burgum, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
North Dakota

governor

Francis Suarez, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Miami mayor

Will Hurd, former 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Texas

congressman
Someone else 0.01 0.01 0.01 0.00 0.02 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.01
Undecided / 0.08 0.06 0.10 0.07 0.08 0.06 0.10 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 0.35 0.08 0.04 0.02 0.05 0.07 0.09 0.08 0.08
refused
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Table 8: Q4a. Suppose you were voting in California’s 2024 Republican primary for President and the following Republicans were listed on the ballot.
If the election was held today who would be your first choice? (Likely Republican Voters)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 1175.00 398.00 438.00 309.00 18.00 11.00 13.00 81.00 424.00 356.00 300.00 45.00 88.00 116.00 232.00 417.00 229.00 900.00 225.00
weighted n 921.00 344.00 320.00 238.00 10.00 8.00 16.00 79.00 429.00 263.00 135.00 35.00 89.00 96.00 196.00 330.00 143.00 700.00 183.00
Donald Trump, 0.55 0.69 0.51 0.43 0.28 0.45 0.42 0.62 0.64 0.49 0.39 0.69 0.65 0.60 0.62 0.55 0.40 0.53 0.61
former president
Ron DeSantis, 0.16 0.19 0.15 0.13 0.26 0.06 0.04 0.17 0.14 0.19 0.16 0.11 0.14 0.19 0.11 0.16 0.21 0:17 0.12
Florida governor
Nikki Haley, 0.07 0.03 0.08 0.09 0.13 0.10 0.01 0.02 0.04 0.08 0.15 0.02 0.04 0.02 0.03 0.09 0.11 0.08 0.02
former South
Carolina governor
Vivek 0.04 0.03 0.06 0.05 0.00 0.00 0.00 0.01 0.04 0.05 0.06 0.02 0.04 0.04 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03
Ramaswamy,
biotech executive
Chris Christie, 0.03 0.00 0.01 0.07 0.21 0.16 0.14 0.02 0.02 0.03 0.04 0.01 0.00 0.00 0.04 0.03 0.05 0.03 0.02
former New
Jersey governor
Mike Pence, 0.03 0.01 0.04 0.06 0.06 0.00 0.11 0.03 0.01 0.06 0.03 0.02 0.03 0.02 0.03 0.03 0.04 0.03 0.03
former vice
president
Tim Scott, South 0.02 0.01 0.04 0.02 0.00 0.00 0.00 0.03 0.02 0.03 0.03 0.00 0.00 0.03 0.01 0.02 0.04 0.03 0.01
Carolina senator
Larry Elder, 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.02 0.01 0.01 0.00 0.05 0.00 0.01 0.02 0.00 0.01 0.01 0.01
broad-
caster/author
Asa Hutchinson, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.05 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00
former Arkansas
governor
Doug Burgum, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
North Dakota
governor
Francis Suarez, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00
Miami mayor
Will Hurd, former 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Texas
congressman
Someone else 0.01 0.00 0.00 0.02 0.02 0.14 0.00 0.00 0.00 0.02 0.02 0.00 0.00 0.01 0.01 0.00 0.02 0.01 0.01
Undecided / 0.08 0.04 0.10 0.11 0.04 0.04 0.27 0.09 0.07 0.04 0.11 0.09 0.10 0.08 0.08 0.07 0.04 0.07 0.13
refused
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Table 9: Q4a. Suppose you were voting in California’s 2024 Republican primary for President and the following Republicans were listed on the ballot.
If the election was held today who would be your first choice? (Likely Republican Voters)

Marital status

Voting in Nov
2020 election

Party identification

Total Married Not SeparatedJingle/  Non- Voters  Biden Trump DemocratStrong Not Republicafitrong Not Independedigan Lean Pure
mar- di- never  voters (net) vot- vot- (net) Demo-  strong (net) Re-  strong other  Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 1175.00 808.00 68.00 196.00 98.00 32.00 1143.00 122.00 915.00 57.00 11.00 46.00 1028.00 534.00 492.00 354.00 35.00 231.00 87.00
weighted n 921.00 595.00 61.00 186.00 78.00 26.00 895.00 66.00  817.00 31.00 10.00 21.00 847.00 460.00 386.00 231.00 15.00 177.00 39.00
Donald Trump, 0.55 0.52 0.72 0.59 0.63 0.60 0.55 0.14 0.59 0.27 0.62 0.12 0.57 0.67 0.46 0.46 0.02 0.53 0.35
former president
Ron DeSantis, 0.16 0.18 0.10 0.13 0.08 0.03 0.16 0.01 0.17 0.00 0.00 0.00 0.17 0.15 0.18 0.17 0.00 0.21 0.08
Florida governor
Nikki Haley, 0.07 0.08 0.01 0.05 0.05 0.07 0.07 0.27 0.05 0.15 0.08 0.19 0.06 0.04 0.08 0.09 0.17 0.06 0.17
former South
Carolina governor
Vivek 0.04 0.05 0.02 0.03 0.05 0.01 0.04 0.00 0.05 0.00 0.00 0.00 0.04 0.03 0.06 0.08 0.00 0.09 0.09
Ramaswamy,
biotech executive
Chris Christie, 0.03 0.03 0.02 0.03 0.00 0.04 0.03 0.22 0.01 0.30 0.03 0.42 0.02 0.00 0.04 0.05 0.55 0.02 0.04
former New
Jersey governor
Mike Pence, 0.03 0.03 0.09 0.03 0.02 0.00 0.03 0.09 0.03 0.02 0.00 0.04 0.03 0.02 0.04 0.02 0.05 0.01 0.04
former vice
president
Tim Scott, South 0.02 0.03 0.00 0.02 0.00 0.00 0.02 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.02 0.02 0.02 0.02 0.00 0.03 0.02
Carolina senator
Larry Elder, 0.01 0.00 0.01 0.03 0.01 0.06 0.01 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.01 0.01 0.01 0.00 0.01 0.00
broad-
caster/author
Asa Hutchinson, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.02 0.04 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.01
former Arkansas
governor
Doug Burgum, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01
North Dakota
governor
Francis Suarez, 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Miami mayor
Will Hurd, former 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.02
Texas
congressman
Someone else 0.01 0.01 0.00 0.00 0.00 0.04 0.01 0.08 0.00 0.14 0.19 0.12 0.00 0.00 0.01 0.01 0.08 0.00 0.00
Undecided / 0.08 0.06 0.03 0.10 0.16 0.14 0.07 0.13 0.07 0.09 0.03 0.11 0.07 0.05 0.09 0.07 0.12 0.05 0.17

refused
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Table 10: Q4a. Suppose you were voting in California’s 2024 Republican primary for President and the following Republicans were listed on the ballot.
If the election was held today who would be your first choice? (Likely Republican Voters)

Vote choice in Nov President Election Vote choice for U.S. Senate Sexual orientation
Total Biden Trump Someone Undecided  Schiff Porter Lee Garvey Bradley Early Someone Undecided Straight LGBTQ No
else else answer

unweighted n 1175.00 110.00 895.00 154.00 16.00 51.00 20.00 8.00 231.00 185.00 155.00 79.00 446.00 1052.00 25.00 92.00
weighted n 921.00 60.00 775.00 80.00 7.00 25.00 14.00 6.00 190.00 162.00 135.00 60.00 329.00 845.00 23.00 51.00
Donald Trump, 0.55 0.05 0.65 0.01 0.10 0.01 0.21 0.55 0.56 0.63 0.73 0.49 0.50 0.55 0.72 0.48
former president
Ron DeSantis, 0.16 0.01 0.16 0.22 0.27 0.00 0.00 0.00 0.20 0.19 0.11 0.22 0.14 0.16 0.15 0.19
Florida governor
Nikki Haley, 0.07 0.21 0.04 0.23 0.07 0.29 0.31 0.06 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06 0.07 0.01 0.07
former South
Carolina governor
Vivek 0.04 0.00 0.04 0.07 0.00 0.00 0.00 0.00 0.04 0.04 0.03 0.05 0.05 0.04 0.02 0.08
Ramaswamy,
biotech executive
Chris Christie, 0.03 0.29 0.00 0.07 0.01 0.50 0.14 0.14 0.00 0.01 0.00 0.00 0.03 0.03 0.00 0.03
former New
Jersey governor
Mike Pence, 0.03 0.14 0.01 0.12 0.05 0.05 0.00 0.00 0.02 0.03 0.02 0.03 0.05 0.03 0.03 0.00
former vice
president
Tim Scott, South 0.02 0.00 0.02 0.05 0.01 0.01 0.00 0.00 0.02 0.02 0.02 0.00 0.03 0.02 0.00 0.02
Carolina senator
Larry Elder, 0.01 0.00 0.01 0.03 0.00 0.00 0.04 0.00 0.01 0.01 0.00 0.00 0.02 0.01 0.03 0.00
broad-
caster/author
Asa Hutchinson, 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.01 0.03 0.06 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
former Arkansas
governor
Doug Burgum, 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.02 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
North Dakota
governor
Francis Suarez, 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
Miami mayor
Will Hurd, former 0.00 0.01 0.00 0.00 0.00 0.01 0.04 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01
Texas
congressman
Someone else 0.01 0.10 0.00 0.00 0.00 0.07 0.17 0.00 0.00 0.00 0.01 0.00 0.01 0.01 0.02 0.00
Undecided / 0.08 0.14 0.06 0.18 0.48 0.03 0.06 0.19 0.08 0.02 0.04 0.17 0.11 0.08 0.02 0.10
refused
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Table 57: Q6. If the November 2024 general election for President were bein
Donald Trump, Republican, for whom would you vote? (

g held today and the major party nominees were Joe Biden, Democrat and
Statewide Registered Voters)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North  Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na 74 likely
geles County pire ley 7/ Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 6030.00 1278.00 738.00 450.00 609.00 420.00 935.00 537.00 398.00 1455.00 145.00 2594.00 2482.00 954.00 3123.00 1460.00 1447.00 379.00 1068.00 4579.00 1451.00
weighted n 6030.00 1540.00 530.00 494.00 700.00 369.00 1062.00 493.00 569.00 1208.00 126.00 2674.00 2514.00 842.00 2824.00 1441.00 1765.00 411.00 1354.00 3113.00 2917.00
Joe Biden, 0.51 0.56 0.51 0.45 0.42 0.51 0.41 0.46 0.36 0.62 0.42 0.56 0.49 0.41 0.79 0.06 0.42 0.35 0.45 0.56 0.46
Democrat
Donald Trump, 0.31 0.27 0.30 0.35 0.39 0.32 0.39 0.40 0.39 0.20 0.37 0.23 0.34 0.43 0.06 0.83 0.27 0.37 0.25 0.31 0.30
Republican
Someone else 0.13 0.11 0.11 0.13 0.14 0.12 0.16 0.12 0.19 0.13 0.21 0.13 0.13 0.13 0.10 0.09 0.21 0.26 0.20 0.10 0.17
Not sure / 0.05 0.05 0.08 0.07 0.06 0.05 0.05 0.02 0.07 0.05 0.00 0.07 0.04 0.03 0.05 0.02 0.09 0.03 0.11 0.03 0.08
refused
Table 58: Q6. If the November 2024 general election for President were bein

Donald Trump, Republican, for whom would you vote? (Statewide Registe

g held today and the major party nominees were Joe Biden, Democrat and
red Voters)

Gender

Age

Union member

Hacs Nativity in household
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+ White Latino Spanish English Black Asian/ Amer Tribal No us Another Yes No
29 39 49 64 (net) 74 non- (net) dom- dom- Pac In- af- tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/  fili- af- try
nant nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 6030.00 3016.00 3014.00 858.00 1115.00 980.00 1512.00 1565.00 961.00 604.00 3356.00 1468.00 565.00 897.00 287.00 480.00 126.00 51.00 75.00 4920.00 1099.00 1285.00 4739.00
weighted n 6030.00 2909.00 3121.00 1094.00 1095.00 933.00 1414.00 1493.00 947.00 546.00 2903.00 1653.00 366.00 1277.00 364.00 918.00 104.00 45.00 59.00 4906.00 1117.00 1221.00 4806.00
Joe Biden, 0.51 0.47 0.55 0.56 0.49 0.50 0.49 0.52 0.56 0.46 0.53 0.47 0.48 0.47 0.59 0.51 0.40 0.51 0.32 0.52  0.49 0.49  0.52
Democrat
Donald Trump, 0.31 0.37 0.25 0.25 0.27 0.31 0.34 0.34 0.31 0.40 0.32 0.34 0.28 0.35 0.15 0.23 0.47 0.32 0.58 0.31 0.29 0.31 0.30
Republican
Someone else 0.13 0.13 0.13 0.14 017 0.13 0.12 0.11 0.11 0.11 0.12 0.13 0.16 0.12 0.16 0.15 0.11 0.13 0.09 0.13 0.14 0.12 0.13
Not sure / 0.05 0.04 0.07 0.05 0.08 0.07 0.05 0.03 0.03 0.03 0.03 0.06 0.08 0.05 0.10 0.10 0.02 0.03 0.01 0.05 0.08 0.07 0.05
refused
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Table 59: Q6. If the November 2024 general election for President were being held today and the major party nominees were Joe Biden, Democrat and
Donald Trump, Republican, for whom would you vote? (Statewide Registered Voters)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModera.teSomewhaStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 6030.00 609.00 914.00 1771.00 1207.00 1511.00 134.00 481.00 1637.00 1968.00 1804.00 455.00 606.00 653.00 1168.00 1841.00 1177.00 3379.00 2156.00
weighted n 6030.00 690.00 983.00 2089.00 1139.00 1110.00 185.00 761.00 2306.00 1748.00 1028.00 631.00 745.00 773.00 1185.00 1691.00 881.00 2980.00 2326.00
Joe Biden, 0.51 0.04 0.16 0.44 0.84 0.91 0.61 0.45 0.41 0.59 0.63 0.47 0.51 0.46 0.47 0.53 0.61 0.50 0.54
Democrat
Donald Trump, 0.31 0.87 0.66 0.26 0.04 0.01 0.22 0.33 0.40 0.24 0.19 0.23 0.27 0.36 0.35 0.32 0.25 0.36 0.26
Republican
Someone else 0.13 0.07 0.15 0.20 0.08 0.07 0.09 0.15 0.12 0.13 0.14 0.18 0.12 0.15 0.15 0:11 0.11 0.11 0.14
Not sure / 0.05 0.02 0.03 0.10 0.04 0.01 0.08 0.07 0.06 0.04 0.04 0.13 0.09 0.03 0.03 0.05 0.02 0.03 0.07
refused

Table 60: Q6. If the November 2024 general election for President were being held today and the major party nominees were Joe Biden, Democrat and
Donald Trump, Republican, for whom would you vote? (Statewide Registered Voters)

Voting in Nov

Marital stat
SRR ey 2020 election

Party identification

Total Married Not SeparatedJingle/ Non- Voters  Biden Trump DemocratStrong Not Republicaftrong Not Independedigan Lean Pure
mar- di- never  voters (net) vot- vot- (net) Demo-  strong (net) Re-  strong other Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican  dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 6030.00 3198.00 556.00 921.00 1343.00 872.00 5158.00 3381.00 1304.00 3661.00 1949.00 1709.00 1676.00 702.00 972.00 2095.00 851.00 556.00 687.00
weighted n 6030.00 2810.00 545.00 1013.00 1658.00 1559.00 4471.00 2823.00 1529.00 3317.00 1566.00 1748.00 1910.00 739.00 1170.00 2295.00 818.00 679.00  798.00
Joe Biden, 0.51 0.48 0.54 0.51 0.56 0.46 0.53 0.82 0.02 0.86 0.95 0.78 0.04 0.02 0.05 0.36 0.79 0.03 0.20
Democrat
Donald Trump, 0.31 0.35 0.28 0.32 0.23 0.28 0.31 0.03 0.85 0.02 0.01 0.03 0.82 0.93 0.76 0.33 0.02 0.77 0.26
Republican
Someone else 0.13 0.12 0.12 0.11 0.15 0.18 0.11 0.10 0.09 0.08 0.02 0.14 0.12 0.05 0.17 0.22 0.15 0.16 0.34
Not sure / 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.04 0.04 0.04 0.02 0.05 0.02 0.00 0.03 0.09 0.03 0.03 0.20
refused
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Table 67: Q8. How open would you be to voting for a third-party candidate for president in the November general election if the major party candidates
were Joe Biden, Democrat, and Donald Trump, Republican? (Statewide Registered Voters)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North  Urban  Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na o/ likely
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 6030.00 1278.00 738.00 450.00 609.00 420.00 935.00 537.00 398.00 1455.00 145.00 2594.00 2482.00 954.00 3123.00 1460.00 1447.00 379.00 1068.00 4579.00 1451.00
weighted n 6030.00 1540.00 530.00 494.00 700.00 369.00 1062.00 493.00 569.00 1208.00 126.00 2674.00 2514.00 842.00 2824.00 1441.00 1765.00 411.00 1354.00 3113.00 2917.00
Very open 0.24 0.21 0.20 0.30 0.26 0.23 0.27 0.25 0.30 0.23 0.35 0.23 0.24 0.26 0.20 0.17 0.37 0.43 0.35 0.18 0.30
Somewhat open 0.23 0.22 0.31 0.23 0.28 0.26 0.20 0.23 0.18 0.22 0.20 0.24 0.25 0.18 0.22 0.20 0.28 0.20 0.30 0.20 0.27
Not too open 0.14 0.14 0.14 0.13 0.13 0.16 0.11 0.12 0.11 0.17 0.14 0.14 0.14 0.14 0.16 0.17 0.08 0.09 0.08 0.17 0.11
Not at all open 0.22 0.23 0.22 0.18 0.20 0.24 0.24 0.26 0.22 0.24 0.21 0.20 0.23 0.29 0.26 0.30 0.12 0.12 0.11 0.31 0.13
Depends 0.16 0.20 0.14 0.15 0.14 0.12 0.17 0.14 0.19 0.14 0.11 0.18 0.14 0.13 0.16 017 0.15 0.15 0.15 0.13 0.19
Refused 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Table 68: Q8. How open would you be to voting for a third-party candidate for president in the November general election if the major party candidates
were Joe Biden, Democrat, and Donald Trump, Republican? (Statewide Registered Voters)

L Union member
Gender Age Race Nativity in household
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+ White Latino SpanishEnglish Black Asian/ Amer Tribal No uUs Another Yes No
29 39 49 64  (net) 74 non-  (net) dom- dom- Pac In- af-  tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/ fili- af- try
nant  nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 6030.00 3016.00 3014.00 858.00 1115.00 980.00 1512.00 1565.00 961.00 604.00 3356.00 1468.00 565.00 897.00 287.00 480.00 126.00 51.00 75.00 4920.00 1099.00 1285.00 4739.00
weighted n 6030.00 2909.00 3121.00 1094.00 1095.00 933.00 1414.00 1493.00 947.00 546.00 2903.00 1653.00 366.00 1277.00 364.00 918.00 104.00 45.00 59.00 4906.00 1117.00 1221.00 4806.00
Very open 0.24 0.25 0.24 0.30 0.28 0.22 0.21 0.21 0.23 0.17  0.24 0.23 0.27 0.21 0.22 0.29 0.36 0.32 0.38 0.23 0.27 0.23 0.24
Somewhat open 0.23 0.23 0.24 0.32 0.25 0.23 0.22 0.17 0.16 0.20 0.21 0.26 0.26 0.26 0.19 0.27 0.14 0.22 0.08 0.24 0.20 0.23 0.24
Not too open 0.14 0.15 0.13 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14 0.14 0.15 0.13 0.14 0.13 0.09 0.15 0.14 0.12 0.15 0.14 0.14 0.16 0.13
Not at all open 0.22 0.24 0.21 0.10 0.17 0.21 0.23 0.36 0.34 0.38 0.29 0.16 011 0.18 0.24 0.12 0.18 0.19 0.16 0.23 0.18 0.25 0.22
Depends 0.16 0.13 0.18 0.15 0.15 0.20 0.19 0.12 0.13 0.12 0.11 0.21 0.22 0.21 0.26 0.18 0.19 0.15 0.22 0.15 0.21 0.13 0.17
Refused 0.00 ~ 0.00 0.00 000 000 0.00 0.00 0.00 000 000 0.00 000 000 000 0.00 000 000 0.00 000 0.00 0.00 0.00 0.00
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Table 69: Q8. How open would you be to voting for a third-party candidate for president in the November general election if the major party candidates
were Joe Biden, Democrat, and Donald Trump, Republican? (Statewide Registered Voters)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000- $200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate  school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 6030.00 609.00 914.00 1771.00 1207.00 1511.00 134.00 481.00 1637.00 1968.00 1804.00 455.00 606.00 653.00 1168.00 1841.00 1177.00 3379.00 2156.00
weighted n 6030.00 690.00 983.00 2089.00 1139.00 1110.00 185.00 761.00 2306.00 1748.00 1028.00 631.00 745.00  773.00 1185.00 1691.00 881.00 2980.00 2326.00
Very open 0.24 0.15 0.28 0.32 0.18 0.17 0.26 0.24 0.23 0.26 0.23 0.29 0.24 0.27 0.25 0.23 0.21 0.22 0.26
Somewhat open 0.23 0.12 0.23 0.30 0.26 0.17 0.16 0.28 0.24 0.23 0.20 0.22 0.22 0.23 0.24 0.23 0.25 0.21 0.24
Not too open 0.14 0.17 0.14 0.09 0.17 0.18 0.10 0.13 0.13 0.14 0.17 0.10 0.19 0.16 0.10 0.14 0.16 0.15 0.13
Not at all open 0.22 0.39 0.18 0.12 0.23 0.36 0.12 0.17 0.21 0.24 0.29 0.12 0.14 0.22 0.23 0.26 0.28 0.28 0.18
Depends 0.16 0.17% 0.17 0.17 0.16 0.12 0.37 0.18 0.19 0.13 0.10 0.26 0.21 0.13 0.17 0.14 0.10 0.14 0.18
Refused 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Table 70: Q8. How open would you be to voting for a third-party candidate for president in the November general election if the major party candidates
were Joe Biden, Democrat, and Donald Trump, Republican? (Statewide Registered Voters)

Voting in Nov

Marital stat
arital status 2020 election

Party identification

Total Married Not Separated@ingle/ Non- Voters  Biden Trump DemocratStrong Not RepublicaStrong Not Independedigan Lean Pure
mar- di- never voters (net) vot- vot- (net) Demo-  strong (net) Re- strong other Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican dent/

to- owed lican other

gether

unweighted n 6030.00 3198.00 556.00 921.00 1343.00 872.00 5158.00 3381.00 1304.00 3661.00 1949.00 1709.00 1676.00 702.00 972.00 2095.00 851.00 556.00 687.00
weighted n 6030.00 2810.00 545.00 1013.00 1658.00 1559.00 4471.00 2823.00 1529.00 3317.00 1566.00 1748.00 1910.00 739.00 1170.00 2295.00 818.00 679.00 798.00
Very open 0.24 0.23 0.21 0.21 0.29 0.31 0.22 0.22 0.18 0.21 0.10 0.31 0.21 0.13 0.26 0.36 0.35 0.30 0.44
Somewhat open 0.23 0.22 0.32 0.22 0.25 0.26 0.23 0.22 0.24 0.24 0.17 0.30 0.22 0.15 0.27 0.26 0.28 0.26 0.25
Not too open 0.14 0.14 0.13 0.13 0.14 0.11 0.15 0.15 0.15 0.16 0.20 0.12 0.15 0.18 0.13 0.09 0.10 0.12 0.05
Not at all open 0.22 0.26 0.20 0.27 0.15 0.14 0.25 0.26 0.26 0.25 0.38 0.14 0.25 0.40 0.16 0.12 0.17 0.15 0.05
Depends 0.16 0.15 0.14 0.17 0.17 0.18 0.15 0.14 0.17 0.15 0.16 0.14 0.16 0.14 0.18 0.16 0.10 0.17 0.21
Refused 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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Table 72: Q9x. Overall how would you rate the personal ethics and ethical standards of President Joe Biden? (Statewide Registered Voters)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North  Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na i/ likely
geles County pire ley /. Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 6030.00 1278.00 738.00 450.00 609.00 420.00 935.00 537.00 398.00 1455.00 145.00 2594.00 2482.00 954.00 3123.00 1460.00 1447.00 379.00 1068.00 4579.00 1451.00
weighted n 6030.00 1540.00 530.00 494.00 700.00 369.00 1062.00 493.00 569.00 1208.00 126.00 2674.00 2514.00 842.00 2824.00 1441.00 1765.00 411.00 1354.00 3113.00 2917.00
Excellent / good 0.48 0.51 0.51 0.37 0.42 0.48 0.38 0.44 0.33 0.61 0.44 0.52 0.46 0.42 0.75 0.09 0.39 0.29 0.41 0.56 0.40
(net)
Excellent 0.17 0.19 0.15 0.12 0.14 0.19 0.14 0.16 0.12 0.23 0.16 0.17 0.18 0.15 0.29 0.03 0.10 0.06 0.11 0.24 0.10
Good 0.31 0.32 0.36 0.25 0.28 0.29 0.24 0.28 0.20 0.38 0.28 0.35 0.28 0.26 0.45 0.06 0.28 0.23 0.30 0.32 0.29
Not good / poor 0.43 0.41 0.42 0.48 0.49 0.41 0.51 0.45 0.56 0.32 0.54 0.37 0.45 0.54 0.18 0.86 0.47 0.60 0.43 0.40 0.46
(net)
Not good 0.14 0.15 0.14 0.20 0.12 0.11 0.11 0.10 0.13 0.12 0.16 0.15 0.14 0.10 0.12 0.13 0.17 0.16 0.17 0.08 0.19
Poor 0.29 0.25 0.28 0.28 0.37 0.30 0.39 0.35 0.43 0.20 0.38 0.22 0.32 0.44 0.06 0.73 0.30 0.44 0.26 0.31 0.27
No opinion / 0.09 0.08 0.06 0.15 0.09 0.11 0.11 0.11 0.12 0.07 0.02 0.11 0.08 0.04 0.07 0.05 0.15 0.11 0.16 0.04 0.14
refused

Table 73: Q9x. Overall how would you rate the personal ethics and ethical standards of President Joe Biden?

(Statewide Registered Voters)

! Union member
Gender Age Race Nativity in household
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+ White Latino Spanish English Black Asian/ Amer Tribal No Us Another Yes No
29 39 49 64 (net) 74 non- (net) dom- dom- Pac In- af- tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/ fili- af- try
nant nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 6030.00 3016.00 3014.00 858.00 1115.00 980.00 1512.00 1565.00 961.00 604.00 3356.00 1468.00 565.00 897.00 287.00 480.00 126.00 51.00 75.00 4920.00 1099.00 1285.00 4739.00
weighted n 6030.00 2909.00 3121.00 1094.00 1095.00 933.00 1414.00 1493.00 947.00 546.00 2903.00 1653.00 366.00 1277.00 364.00 918.00 104.00 45.00 59.00 4906.00 1117.00 1221.00 4806.00
Excellent / good 0.48 0.45 0.52 0.36 0.45 0.50 0.52 0.55 0.60 0.47 0.52 0.42 0.52 0.39 0.67 0.46 0.36 0.41 0.32 0.48 0.52 0.48 0.48
(net)
Excellent 0.17 0.16 0.19 0.05 0.12 0.15 0.22 0.28 0.29 0.26 0.21 0.11 0.13 0.11 0.27  0.15 0.04 0.06 0.03 0.18 0.17 0.18  0.17
Good 0.31 0.29 0.33 0.31 0.33 0.35 0.30 0.27 0.31 0.21 0.31 0.30 0.38 0.28 0.39 0.32 0.32 0.35 0.29 0.30 0.35 0.30  0.31
Not good / poor 0.43 0.48 0.37 0.48 0.41 0.39 0.43 0.42 0.37 0.49 0.44 0.46 0.40 0.48 0.25 0.36 0.60 0.58 0.62 0.44 0.37 0.42 0.43
(net)
Not good 0.14 0.16 0.12 0.28 0.13 0.11 0.12 0.07 0.08 0.06 0.11 0.18 0.25 0.16 0.09 0.17 0.17 0.32 0.05 0.13 0.16 0.12 0.14
Poor 0.29 0.33 0.25 0.20 0.28 0.28 0.32 0.34  0.30 0.42 0.33 0.28 0.15 0.32 0.16 0.19  0.43 0.26 0.57 0.31 0.21 0.30  0.29
No opinion / 0.09 0.07 0.11 0.16 0.13 0.11 0.05 0.03 0.03 0.04 0.04 0.13 0.08 0.14 0.08 0.17 0.04 0.01 0.07 0.08 0.11 0.09 0.09
refused
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Table 74: Q9x. Overall how would you rate the personal ethics and ethical standards of President Joe Biden? (Statewide Registered Voters)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 6030.00 609.00 914.00 1771.00 1207.00 1511.00 134.00 481.00 1637.00 1968.00 1804.00 455.00 606.00 653.00 1168.00 1841.00 1177.00 3379.00 2156.00
weighted n 6030.00 690.00 983.00 2089.00 1139.00 1110.00 185.00 761.00 2306.00 1748.00 1028.00 631.00 745.00 773.00 1185.00 1691.00 881.00 2980.00 2326.00
Excellent / good 0.48 0.08 0.16 0.47 0.76 0.77 0.55 0.39 0.39 0.53 0.67 0.41 0.47 0.40 0.45 0.51 0.60 0.50 0.49
(net)
Excellent 0.17 0.04 0.04 0.13 0.30 0.32 0.10 0.15 0.14 0.18 0.28 0.12 0.16 0.14 0.16 0.20 0.21 0.21 0.16
Good 0.31 0.04 0.12 0.33 0.46 0.45 0.45 0.25 0.25 0.36 0.39 0.29 0.31 0.26 0.29 0.31 0.39 0.29 0.33
Not good / poor 0.43 0.89 0.78 0.40 0.14 0.15 0.31 0.50 0.52 0.37 0.29 0.41 0.42 0.50 0.45 0.43 0.36 0.45 0.39
(net)
Not good 0.14 0.09 0.18 0.16 0.09 0.12 0.10 0.19 0.17 0.12 0.07 0.18 0.19 0.13 0.13 0.12 0.11 0.09 0.17
Poor 0.29 0.80 0.60 0.24 0.06 0.03 0.21 0.30 0.35 0.25 0.22 0.23 0.22 0.37 0.32 0.31 0.25 0.36 0.22
No opinion / 0.09 0.03 0.06 0.13 0.09 0.08 0.14 0.11 0.09 0.10 0.04 0.18 0.12 0.10 0.10 0.06 0.04 0.05 0.11
refused

Table 75: Q9x. Overall how would you rate the personal ethics and ethical standards of President Joe Biden? (Statewide Registered Voters)

Marital status

Voting in Nov
2020 election

Party identification

Total Married Not Separatedfingle/ Non- Voters  Biden Trump DemocratStrong Not Republicaftrong Not Independedigan Lean Pure
mar- di- never voters (net) vot- vot- (net) Demo- strong (net) Re- strong other Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican  dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 6030.00 3198.00 556.00 921.00 1343.00 872.00 5158.00 3381.00 1304.00 3661.00 1949.00 1709.00 1676.00 702.00 972.00 2095.00 851.00 556.00 687.00
weighted n 6030.00 2810.00 545.00 1013.00 1658.00 1559.00 4471.00 2823.00 1529.00 3317.00 1566.00 1748.00 1910.00 739.00 1170.00 2295.00 818.00 679.00 798.00
Excellent / good 0.48 0.49 0.49 0.54 0.44 0.44 0.50 0.76 0.04 0.78 0.89 0.69 0.06 0.05 0.07 0.35 0.71 0.04 0.24
(net)
Excellent 0.17 0.20 0.15 0.23 0:11 0.15 0.18 0.29 0.01 0.30 0.44 0.16 0.02 0.02 0.01 0.09 0.19 0.01 0.04
Good 0.31 0.29 0.34 0.31 0.33 0.29 0.31 0.48 0.03 0.49 0.45 0.52 0.05 0.03 0.06 0.26 0.51 0.04 0.20
Not good / poor 0.43 0.45 0.42 0.39 0.41 0.44 0.42 0.14 0.91 0.14 0.06 0.21 0.88 0.94 0.84 0.52 0.22 0.88 0.54
(net)
Not good 0.14 0.12 0.15 0.07 0.21 0.18 0.12 0.09 0.16 0.11 0.05 QLT 0.15 0.09 0.19 0.19 0.18 0.17 0.22
Poor 0.29 0.34 0.27 0.32 0.20 0.26 0.30 0.05 0.75 0.03 0.01 0.04 0.73 0.85 0.66 0.33 0.04 0.70 0.32
No opinion / 0.09 0.06 0.09 0.07 0.16 0.12 0.08 0.09 0.05 0.08 0.05 0.11 0.06 0.02 0.08 0.13 0.08 0.08 0.22
refused
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Table 77: Q9. How concerned are you about Joe Biden’s age when running as a candidate for president next year? (Statewide Registered Voters)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na / likely
geles County pire ley o/l Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 6030.00 1278.00 738.00 450.00 609.00 420.00 935.00 537.00 398.00 1455.00 145.00 2594.00 2482.00 954.00 3123.00 1460.00 1447.00 379.00 1068.00 4579.00 1451.00
weighted n 6030.00 1540.00 530.00 494.00 700.00 369.00 1062.00 493.00 569.00 1208.00 126.00 2674.00 2514.00 842.00 2824.00 1441.00 1765.00 411.00 1354.00 3113.00 2917.00
Concerned (net) 0.76 0.74 0.82 0.85 0.75 0.79 0.74 0.73 0.75 0.76 0.80 0.73 0.78 0.82 0.68 0.90 0.80 0.85 0.78 0.77 0.75
Very concerend 0.48 0.46 0.51 0.56 0.50 0.54 0.53 0.53 0.54 0.40 0.58 0.43 0.51 0.59 0.30 0.82 0.51 0.62 0.47 0.49 0.48
Somewhat 0.28 0.28 0.31 0.29 0.25 0.25 0.21 0.21 0.21 0.36 0.22 0.30 0.27 0.23 0.38 0.08 0.29 0.22 0.31 0.28 0.28
concerned
Not concerned 0.19 0.21 0.16 0.12 0.23 0.19 0.18 0.21 0.16 0.21 0.16 0.21 0.18 0.16 0.28 0.06 0.15 0.11 0.17 0.21 0.18
Not too 0.12 0.12 0.11 0.07 0.12 0.14 0.12 0.13 0.11 0.14 0.11 0.13 0.12 0.09 0.17 0.03 0.10 0.06 0.11 0.14 0.10
concerned
Not at all 0.07 0.09 0.05 0.05 0.11 0.04 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.09 0.06 0.07 0.11 0.03 0.06 0.04 0.06 0.07 0.08
concerned
No opinion / 0.04 0.05 0.01 0.03 0.03 0.03 0.08 0.06 0.09 0.03 0.04 0.06 0.03 0.02 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.02 0.07
refused

Table 78: Q9. How concerned are you about Joe Biden’s age when running as a candidate for president next year? (Statewide Registered Voters)

Gender

Union member

Age Race Nativity 1 housskold
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+ White Latino SpanishEnglish Black Asian/ Amer Tribal No Us Another Yes No
29 39 49 64 (net) 74 non- (net) dom- dom- Pac In- af- tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/  fili- af- try
nant  nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 6030.00 3016.00 3014.00 858.00 1115.00 980.00 1512.00 1565.00 961.00 604.00 3356.00 1468.00 565.00 897.00 287.00 480.00 126.00 51.00 75.00 4920.00 1099.00 1285.00 4739.00
weighted n 6030.00 2909.00 3121.00 1094.00 1095.00 933.00 1414.00 1493.00 947.00 546.00 2903.00 1653.00 366.00 1277.00 364.00 918.00 104.00 45.00 59.00 4906.00 1117.00 1221.00 4806.00
Concerned (net) 0.76 0.80 0.73 0.77 0.78 0.75 0.76 0.76 0.75 0.77 0.81 0.70 0.57 0.74 0.63 0.79 0.75 0.69 0.80 0.78 0.71 0.75 0.77
Very concerend 0.48 0.55 0.43 0.48 0.50 0.45 0.49 0.50 0.47 0.55 0.53 0.44 0.29 0.49 0.39 0.46 0.51 0.45 0.56 0.50 0.44 0.48 0.49
Somewhat 0.28 0.25 0.31 0.29 0.29 0.30 0.27 0.26 0.28 0.23 0.28 0.26 0.28 0.25 0.24 0.33 0.24 0.24 0.25 0.28 0.27 0.27 0.28
concerned
Not concerned 0.19 0.17 0.22 0.16 0.19 0.17 0.20 0.23 0.23 0.21 0.17 0.23 0.33 0.19 0.30 0.15 0.15 0.20 0.11 0.19 0.22 0.20 0.19
Not too 0.12 0.11 0.13 0.12 0.13 0.09 0.11 0.14 0.14 0.13 0.12 0.12 0.16 0.11 0.13 0.11 0.07 0.10 0.05 0.12 0.12 0.12 0.12
concerned
Not at all 0.07 0.06 0.09 0.04 0.06 0.08 0.10 0.08 0.09 0.08 0.05 0.10 0.17 0.08 0.17 0.04 0.08 0.10 0.06 0.07 0.10 0.08 0.07
concerned
No opinion / 0.04 0.03 0.05 0.07 0.03 0.08 0.04 0.02 0.02 0.01 0.02 0.07 0.10 0.07 0.07 0.06 0.10 0.11 0.09 0.04 0.07 0.05 0.04
refused
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Table 79: Q9. How concerned are you about Joe Biden’s age when running as a candidate for president next year? (Statewide Registered Voters)
Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 6030.00 609.00 914.00 1771.00 1207.00 1511.00 134.00 481.00 1637.00 1968.00 1804.00 455.00 606.00 653.00 1168.00 1841.00 1177.00 3379.00 2156.00
weighted n 6030.00 690.00 983.00 2089.00 1139.00 1110.00 185.00 761.00 2306.00 1748.00 1028.00 631.00 745.00 773.00 1185.00 1691.00 881.00 2980.00 2326.00
Concerned (net) 0.76 0.88 0.85 0.76 0.73 0.66 0.58 0.70 0.76 0.79 0.81 0.64 0.73 0.73 0.76 0.81 0.84 0.80 0.73
Very concerend 0.48 0.83 0.71 0.48 0.30 0.28 0.30 0.45 0.54 0.47 0.44 0.37 0.45 0.49 0.49 0.51 0.53 0.53 0.41
Somewhat 0.28 0.05 0.15 0.28 0.43 0.38 0.28 0.25 0.22 0.32 0.37 0.26 0.28 0.24 0.27 0.30 0.30 0.27 0.32
concerned
Not concerned 0.19 0.07 0.11 0.18 0.25 0.31 0.30 0.21 0.19 0.19 0.18 0.26 0.21 0.21 0.19 0.17 0.15 0.18 0.22
Not too 0.12 0.02 0.06 0.12 0.16 0.18 0.12 0.11 0.11 0.13 0.13 0.14 0.12 0.13 0.13 0.10 0.12 0.12 0.12
concerned
Not at all 0.07 0.05 0.04 0.06 0.08 0.13 0.19 0.10 0.08 0.06 0.05 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.03 0.06 0.09
concerned
No opinion / 0.04 0.05 0.04 0.05 0.02 0.03 0.12 0.09 0.05 0.02 0.01 0.11 0.06 0.06 0.04 0.02 0.01 0.02 0.05
refused

Table 80: Q9. How concerned are you about Joe Biden’s age when running as a candidate for president next year? (Statewide Registered Voters)

Voting in Nov

Marital status 2020 election

Party identification

Total Married Not Separated$ingle/ Non- Voters  Biden Trump DemocratStrong Not Republicafitrong Not Independedigan Lean Pure
mar- di- never  voters (net) vot- vot- (net) Demo-  strong (net) Re-  strong other  Demo- Re- Inde-
ried/  vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 6030.00 3198.00 556.00 921.00 1343.00 872.00 5158.00 3381.00 1304.00 3661.00 1949.00 1709.00 1676.00 702.00 972.00 2095.00 851.00 556.00 687.00
weighted n 6030.00 2810.00 545.00 1013.00 1658.00 1559.00 4471.00 2823.00 1529.00 3317.00 1566.00 1748.00 1910.00 739.00 1170.00 2295.00 818.00 679.00 798.00
Concerned (net) 0.76 0.78 0.75 0.74 0.76 0.73 0.78 0.70 0.91 0.69 0.62 0.75 0.90 0.92 0.89 0.78 0.72 0.89 0.75
Very concerend 0.48 0.52 0.44 0.47 0.46 0.49 0.48 0.28 0.85 0.28 0.22 0.33 0.83 0.89 0.80 0.54 0.34 0.81 0.52
Somewhat 0.28 0.26 0.31 0.27 0.31 0.25 0.29 0.42 0.07 0.41 0.40 0.42 0.07 0.03 0.10 0.24 0.38 0.08 0.23
concerned
Not concerned 0.19 0.20 0.20 0.21 0.17 0.19 0.19 0.28 0.05 0.28 0.36 0.22 0.06 0.05 0.07 0.16 0.26 0.06 0.13
Not too 0.12 0.11 0.12 0.14 0.12 0.10 0.13 0.18 0.03 0.18 0.20 0.17 0.03 0.01 0.04 0:11 0.20 0.04 0.07
concerned
Not at all 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.07 0.09 0.02 0.10 0.16 0.05 0.03 0.04 0.03 0.05 0.06 0.02 0.06
concerned
No opinion / 0.04 0.02 0.05 0.06 0.06 0.07 0.03 0.03 0.04 0.03 0.02 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.02 0.04 0.12
refused

50



August 2023 Berkeley IGS Poll

Table 82: Q10. To what extent do you think Joe Biden’s age will hurt his chances to win re-election as president next year? (Statewide Registered
Voters)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North  Urban  Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na 7] likely
geles County pire ley o/ Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 6030.00 1278.00 738.00 450.00 609.00 420.00 935.00 537.00 398.00 1455.00 145.00 2594.00 2482.00 954.00 3123.00 1460.00 1447.00 379.00 1068.00 4579.00 1451.00
weighted n 6030.00 1540.00 530.00 494.00 700.00 369.00 1062.00 493.00 569.00 1208.00 126.00 2674.00 2514.00 842.00 2824.00 1441.00 1765.00 411.00 1354.00 3113.00 2917.00
Will hurt a lot 0.42 0.41 0.41 0.50 0.45 0.40 0.46 0.44 0.47 0.34 0.44 0.38 0.43 0.47 0.27 0.69 0.43 0.52 0.40 0.40 0.43
Will hurt a little 0.42 0.41 0.45 0.43 0.37 0.50 0.37 0.42 0.32 0.48 0.43 0.42 0.43 0.40 0.55 0.20 0.40 0.36 0.41 0.46 0.38
Will not hurt at 0.09 0.11 0.10 0.02 0.11 0.06 0.08 0.05 0.10 0.09 0.06 0.11 0.07 0.08 0.12 0.04 0.08 0.06 0.09 0.08 0.09
all
No opinion / 0.07 0.08 0.04 0.05 0.06 0.03 0.10 0.09

0.11 0.09 0.07 0.08 0.07 0.05 0.07 0.07 0.09 0.07
refused

0.09 0.05 0.10
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Table 83: Q10. To what extent do you think Joe Biden’s age will hurt his chances to win re-election as

president next year?

(Statewide Registered

Voters)
. Union member
Gender Age Race Nativity 1% housahold
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+ White Latino SpanishEnglish Black Asian/ Amer Tribal No Us Another Yes No
29 39 49 64 (net) 74 non-  (net) dom- dom- Pac In- af-  tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/  fili- af- try
nant  nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 6030.00 3016.00 3014.00 858.00 1115.00 980.00 1512.00 1565.00 961.00 604.00 3356.00 1468.00 565.00 897.00 287.00 480.00 126.00 51.00 75.00 4920.00 1099.00 1285.00 4739.00
weighted n 6030.00 2909.00 3121.00 1094.00 1095.00 933.00 1414.00 1493.00 947.00 546.00 2903.00 1653.00 366.00 1277.00 364.00 918.00 104.00 45.00 59.00 4906.00 1117.00 1221.00 4806.00
Will hurt a lot 0.42 0.43 0.40 0.41 0.43 0.37 0.44 0.42 0.40 0.45 0.42 0.42 0.36 0.45 0.19 0.46 0.41 0.30 0.50 0.42 0.41 0.41 0.42
Will hurt a little 0.42 0.43 0.42 0.43 0.44 0.40 0.39 0.45 0.46 0.44 0.47 0.34 0.31 0.34 0.50 0.41 0.41 0.54 0.30 0.43 0.38 0.42 0.42
Will not hurt at 0.09 0.08 0.10 0.05 0.07 0.12 0.11 0.09 0.09 0.08 0.06 0.12 0.21 0.09 0.19 0.08 0.05 0.05 0.05 0.08 0.13 0.09 0.09
all
No opinion / 0.07 0.06 0.09 0.10 0.06 0.11 0.07 0.04 0.04 0.03 0.05 0.12 0.12 0.12 0.12 0.05 0.13 0.11 0.14 0.07 0.09 0.08 0.07

refused

Table 84: Q10. To what extent do you think Joe Biden’s a,

ge will hurt his chances to win re-election as president next year? (Statewide Registered

Voters)
Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate  school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 6030.00 609.00 914.00 1771.00 1207.00 1511.00 134.00 481.00 1637.00 1968.00 1804.00 455.00 606.00 653.00 1168.00 1841.00 1177.00 3379.00 2156.00
weighted n 6030.00 690.00 983.00 2089.00 1139.00 1110.00 185.00 761.00 2306.00 1748.00 1028.00 631.00 745.00 773.00 1185.00 1691.00 881.00 2980.00 2326.00
Will hurt a lot 0.42 0.72 0.61 0.42 0.27 0.19 0.32 0.40 0.46 0.41 0.36 0.34 0.38 0.46 0.44 0.42 0.43 0.45 0.38
Will hurt a little 0.42 0.15 0.27 0.41 0.55 0.63 0.35 0.34 0.37 0.46 0.54 0.35 0.38 0.36 0.43 0.45 0.50 0.43 0.44
Will not hurt at 0.09 0.05 0.06 0.09 0.11 0.11 0.25 0.10 0.09 0.08 0.06 0.15 0.15 0.08 0.07 0.08 0.04 0.08 0.11
all
No opinion / 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.15 0.08 0.05 0.04 0.16 0.09 0.10 0.06 0.04 0.02 0.05 0.08

refused
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Table 85:
Voters)

Q10. To what extent do you think Joe Biden’s age will hurt his chances to win re-election as president next year? (

Statewide Registered

Marital status

Voting in Nov
2020 election

Party identification

Total Married Not Separatedfingle/ Non- Voters  Biden Trump  DemocratStrong Not RepublicaStrong Not Independertgan Lean Pure
mar- di- never voters (net) vot- vot- (net) Demo-  strong (net) Re- strong other Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 6030.00 3198.00 556.00 921.00 1343.00 872.00 5158.00 3381.00 1304.00 3661.00 1949.00 1709.00 1676.00 702.00 972.00 2095.00 851.00 556.00 687.00
weighted n 6030.00 2810.00 545.00 1013.00 1658.00 1559.00 4471.00 2823.00 1529.00 3317.00 1566.00 1748.00 1910.00 739.00 1170.00 2295.00 818.00  679.00 798.00
Will hurt a lot 0.42 0.43 0.35 0.44 0.39 0.44 0.41 0.25 0.70 0.24 0.17 0.30 0.71 0.77 0.67 0.46 0.29 0.67 0.45
Will hurt a little 0.42 0.41 0.46 0.41 0.44 0.36 0.44 0.58 0.19 0.58 0.61 0.56 0.19 0.13 0.23 0.37 0.55 0.22 0.32
Will not hurt at 0.09 0.10 0.08 0.09 0.07 0.10 0.08 0.10 0.05 0.12 0.16 0.08 0.04 0.04 0.05 0.07 0.10 0.04 0.06
all
No opinion o 0.07 0.05 0.11 0.06 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.10 0.06 0.08 0.17

refused
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Table 87: Q11x.

Overall how would you rate the personal ethics and ethical standards of former President Donald Trump? (Statewide Registered

Voters)
Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na / likely
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 6030.00 1278.00 738.00 450.00 609.00 420.00 935.00 537.00 398.00 1455.00 145.00 2594.00 2482.00 954.00 3123.00 1460.00 1447.00 379.00 1068.00 4579.00 1451.00
weighted n 6030.00 1540.00 530.00 494.00 700.00 369.00 1062.00 493.00 569.00 1208.00 126.00 2674.00 2514.00 842.00 2824.00 1441.00 1765.00 411.00 1354.00 3113.00 2917.00
Excellent / good 0.22 0.21 0.26 0.24 0.29 0.23 0.29 0.28 0.29 0.12 0.24 0-17 0.25 0.28 0.04 0.61 0.20 0.26 0.18 0.23 0.22
(net)
Excellent 0.09 0.08 0.08 0.11 0.13 0.10 0.11 0.11 0.12 0.06 0.14 0.07 0.10 0.14 0.01 0.28 0.07 0.10 0.07 0.10 0.08
Good 0.13 0.12 0.18 0.14 0.17 0.13 0.17 0.17 0.17 0.06 0.10 0.11 0.15 0.14 0.03 0.33 0.12 0.17 0.11 0.13 0.13
Not good / poor 0.71 0.72 0.71 0.66 0.67 0.69 0.64 0.67 0.62 0.83 0.72 0.75 0.69 0.67 0.93 0.30 0.72 0.63 0.74 0.74 0.69
(net)
Not good 0.11 0.08 0.09 0.13 0.14 0.12 0.11 0.10 0.12 0.10 0.17 0.10 0.11 0.11 0.06 0.15 0.14 0.12 0.15 0.09 0.12
Poor 0.61 0.64 0.62 0.53 0.53 0.57 0.53 0.57 0.50 0.73 0.55 0.65 0.58 0.56 0.87 0.14 0.57 0.51 0.59 0.65 0.56
No opinion / 0.06 0.08 0.04 0.10 0.03 0.08 0.07 0.05 0.09 0.05 0.05 0.08 0.05 0.05 0.03 0.09 0.09 0.10 0.08 0.03 0.10
refused
Table 88: Q11x. Overall how would you rate the personal ethics and ethical standards of former President Donald Trump? (Statewide Registered

Voters)

Union member

Gender Age Race Nativity ia housshold
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 754+  White Latino Spanish English Black Asian/ Amer Tribal No US  Another Yes No
29 39 49 64 (net) 74 non- (net) dom- dom- Pac In- af- tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/  fili- af- try
nant  nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 6030.00 3016.00 3014.00 858.00 1115.00 980.00 1512.00 1565.00 961.00 604.00 3356.00 1468.00 565.00 897.00 287.00 480.00 126.00 51.00 75.00 4920.00 1099.00 1285.00 4739.00
weighted n 6030.00 2909.00 3121.00 1094.00 1095.00 933.00 1414.00 1493.00 947.00 546.00 2903.00 1653.00 366.00 1277.00 364.00 918.00 104.00 45.00 59.00 4906.00 1117.00 1221.00 4806.00
Excellent / good 0.22 0.25 0.20 0.16 0.21 0.23 0.24 0.26 0.23 0.32 0.24 0.25 0.20 0.26 0.08 0.17 0.30 0.21 0.37 0.22 0.21 0.21 0.22
(net)
Excellent 0.09 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09 0.10 0.11 0.10 0.12 0.10 0.10 0.07 0.11 0.03 0.08 0.09 0.08 0.10 0.10 0.08 0.10 0.09
Good 0.13 0.15 0.11 0.09 0.12 0.14 0.14 0.15 0.13 0.20 0.14 0.15 0.13 0.15 0.05 0.09 0.21 0.13 0.27 0.13 0.14 0.12 0.13
Not good / poor 0.71 0.70 0.73 0.76 0.73 0.69 0.69 0.71 0.73 0.66 0.73 0.67 0.70 0.65 0.78 0.76 0.64 0.78 0.53 0.72 0.70 0.73 0.71
(net)
Not good 0.11 0.13 0.08 0.14 0.10 0.09 0.11 0.09 0.10 0.08 0.09 0.11 0.19 0.09 0.11 0.13 0.04 0.06 0.03 0.10 0.11 0.11 0.10
Poor 0.61 0.57 0.65 0.62 0.64 0.60 0.58 0.61 0.64 0.58 0.64 0.55 0.51 0.56 0.67 0.62 0.60 0.72 0.50 0.62 0.58 0.61 0.61
No opinion / 0.06 0.05 0.08 0.08 0.06 0.08 0.07 0.03 0.04 0.02 0.03 0.09 0.10 0.09 0.14 0.08 0.06 0.01 0.10 0.06 0.09 0.06 0.06
refused
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Table 89: Q11x. Overall how would you rate the personal ethics and ethical standards of former President Donald Trump? (Statewide Registered
Voters)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 6030.00 609.00 914.00 1771.00 1207.00 1511.00 134.00 481.00 1637.00 1968.00 1804.00 455.00 606.00 653.00 1168.00 1841.00 1177.00 3379.00 2156.00
weighted n 6030.00 690.00 983.00 2089.00 1139.00 1110.00 185.00 761.00 2306.00 1748.00 1028.00 631.00 745.00 773.00 1185.00 1691.00 881.00 2980.00 2326.00
Excellent / good 0.22 0.70 0.46 0.17 0.03 0.01 0.16 0.23 0.32 0.16 0.13 0.18 0.23 0.29 0.25 0.22 0.16 0.26 0.20
(net)
Excellent 0.09 0.40 0.17 0.05 0.00 0.01 0.03 0.11 0.12 0.07 0.07 0.08 0.11 0.10 0.11 0.09 0.08 0.11 0.08
Good 0.13 0.30 0.30 0.12 0.03 0.00 0.12 0.12 0.19 0.09 0.06 0.10 0.12 0.19 0.14 0.13 0.09 0.15 0.12
Not good / poor 0.71 0.24 0.45 0.73 0.94 0.98 0.73 0.65 0.61 0.80 0.85 0.65 0.70 0.66 0.70 0.73 0.82 0.70 0.72
(net)
Not good 0.11 0.13 0.18 0.14 0.04 0.02 0.12 0.09 0.11 0.12 0.08 0.11 0.10 0.12 0.10 0.11 0.09 0.11 0.09
Poor 0.61 0.10 0.27 0.59 0.90 0.96 0.61 0.56 0.50 0.68 0.77 0.54 0.60 0.54 0.59 0.62 0.74 0.59 0.64
No opinion / 0.06 0.06 0.09 0.10 0.03 0.01 0.11 0.12 0.08 0.04 0.02 0.17 0.07 0.05 0.05 0.05 0.01 0.04 0.07
refused

Table 90: Q11x. Overall how would you rate the personal ethics and ethical standards of former President Donald Trump? (Statewide Registered
Voters)

Voting in Nov

P identi i
2020 election arty identification

Marital status

Total Married Not Separated@ingle/ Non- Voters  Biden Trump DemocratStrong Not Republicaitrong Not Independedigan Lean Pure
mar- di- never  voters (net) vot- vot- (net) Demo- strong (net) Re- strong other  Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 6030.00 3198.00 556.00 921.00 1343.00 872.00 5158.00 3381.00 1304.00 3661.00 1949.00 1709.00 1676.00 702.00 972.00 2095.00 851.00 556.00 687.00
weighted n 6030.00 2810.00 545.00 1013.00 1658.00 1559.00 4471.00 2823.00 1529.00 3317.00 1566.00 1748.00 1910.00 739.00 1170.00 2295.00 818.00 679.00 798.00
Excellent / good 0.22 0.25 0.21 0.24 0.17 0.21 0.23 0.02 0.62 0.02 0.01 0.02 0.59 0.74 0.49 0.23 0.02 0.51 0.20
(net)
Excellent 0.09 0.10 0.10 0.10 0.07 0.08 0.10 0.00 0.28 0.01 0.00 0.01 0.25 0.42 0.15 0.08 0.01 0.15 0.08
Good 0.13 0.15 0.10 0.14 0.10 0.13 0.13 0.02 0.34 0.01 0.00 0.01 0.34 0.32 0.35 0.15 0.00 0.36 0.12
Not good / poor 0.71 0.69 0.74 0.67 0.77 0.69 0.72 0.96 0.27 0.96 0.96 0.95 0.32 0.20 0.40 0.68 0.96 0.38 0.65
(net)
Not good 0.11 0.11 0.10 0.07 0.12 0.12 0.10 0.05 0.17 0.05 0.04 0.06 0.18 0.13 0.22 0.14 0.06 0.22 0.15
Poor 0.61 0.58 0.63 0.60 0.65 0.57 0.62 0.91 0.10 0.91 0.93 0.89 0.14 0.07 0.18 0.54 0.90 0.16 0.50
No opinion / 0.06 0.05 0.06 0.09 0.07 0.10 0.05 0.02 0.10 0.03 0.03 0.03 0.09 0.06 0.11 0.09 0.03 0.11 0.15
refused
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Table 92: Q11. How concerned are you about Donald Trump’s legal problems when running as a candidate for president next year? (Statewide
Registered Voters)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San Orange Inland Central Central Sacra- San SF North Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP Other NPP Likely Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay Coast/ urban na Vi likely
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 6030.00 1278.00 738.00 450.00 609.00 420.00 935.00 537.00 398.00 1455.00 145.00 2594.00 2482.00 954.00 3123.00 1460.00 1447.00 379.00 1068.00 4579.00 1451.00
weighted n 6030.00 1540.00 530.00 494.00 700.00 369.00 1062.00 493.00 569.00 1208.00 126.00 2674.00 2514.00 842.00 2824.00 1441.00 1765.00 411.00 1354.00 3113.00 2917.00
Concerned (net) 0.63 0.64 0.64 0.62 0.60 0.71 0.53 0.56 0.50 0.71 0.62 0.65 0.62 0.58 0.79 0.32 0.63 0.61 0.64 0.65 0.61
Very concerend 0.49 0.52 0.48 0.45 0.43 0.53 0.40 0.46 0.35 0.58 0.51 0.52 0.48 0.44 0.69 0.14 0.46 0.37 0.49 0.52 0.46
Somewhat 0.14 0.12 0.15 0.17 0.18 0.18 0.13 0.10 0.15 0.12 0.11 0.13 0.14 0.14 0.10 0.18 0.17 0.24 0.15 0.12 0.15
concerned
Not concerned 0.30 0.28 0.31 0.31 0.35 0.25 0.40 0.40 0.40 0.21 0.32 0.25 0.32 0.38 0.15 0.63 0.27 0.31 0.26 0.30 0.30
Not too 0.11 0.12 0.12 0.16 0.11 0.07 0.14 0.13 0.15 0.09 0.14 0.11 0.12 0.11 0.06 0.23 0.11 0.10 0.11 0.11 0.12
concerned
Not at all 0.19 0.16 0.19 0.15 0.24 0.18 0.26 0.27 0.26 0.13 0.18 0.14 0.20 0.27 0.09 0.41 0.16 0.21 0.15 0.19 0.18
concerned
No opinion / 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.04 0.07 0.04 0.10 0.08 0.06 0.09 0.05 0.04 0.07 0.05 0.09 0.08 0.10 0.05 0.09
refused

Table 93: Q11. How concerned are you about Donald Trump’s legal problems when running as a candidate for president next year? (Statewide
Registered Voters)

Union member

Gender Age Race Nativity e e
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+ White Latino Spanish English Black Asian/ Amer Tribal No uUs Another Yes No
29 39 49 64 (net) 74 non- (net) dom- dom- Pac In- af- tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/  fili- af- try
nant nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 6030.00 3016.00 3014.00 858.00 1115.00 980.00 1512.00 1565.00 961.00 604.00 3356.00 1468.00 565.00 897.00 287.00 480.00 126.00 51.00 75.00 4920.00 1099.00 1285.00 4739.00
weighted n 6030.00 2909.00 3121.00 1094.00 1095.00 933.00 1414.00 1493.00 947.00 546.00 2903.00 1653.00 366.00 1277.00 364.00 918.00 104.00 45.00 59.00 4906.00 1117.00 1221.00 4806.00
Concerned (net) 0.63 0.59 0.67 0.69 0.63 0.61 0.57 0.65 0.66 0.65 0.64 0.58 0.46 0.61 0.67 0.71 0.61 0.60 0.61 0.63 0.63 0.61 0.64
Very concerend 0.49 0.44 0.54 0.49 0.49 0.48 0.46 0.53 0.55 0.50 0.52 0.44 0.32 0.47 0.55 0.52 0.37 0.43 0.33 0.50 0.47 0.46 0.50
Somewhat 0.14 0.15 0.13 0.20 0.14 0.14 0.11 0.12 0.11 0.15 0.12 0.14 0.14 0.14 0.12 0.19 0.23 0.17 0.28 0.13 0.16 0.14 0.14

concerned

Not concerned 0.30 0.36 0.24 0.22 0.31 0.29 0.36 0.30 0.30 0.31 0.31 0.32 0.38 0.31 0.23 0.21 0.32 0.28 0.36 0.30 0.28 0.32 0.29

Not too 0.11 0.13 0.10 0.10 0.13 0.09 0.13 0.12 0.10 0.14 0.11 0.13 0.17 0.12 0.08 0.10 0.10 0.09 0.10 0.11 0.13 0.11 0.12
concerned

Not at all 0.19 0.23 0.15 0.13 0.17 0.20 0.23 0.18 0.20 0.17 0.21 0.19 0.21 0.19 0.15 0.11 0.23 0.18 0.26 0.19 0.15 0.21 0.18
concerned
No opinion / 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.09 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05 0.10 0.16 0.08 0.10 0.08 0.07 0.12 0.03 0.06 0.10 0.07 0.07
refused

57



August 2023 Berkeley IGS Poll

Table 94: Q11. How concerned are you about Donald Trump’s legal problems when running as a candidate for president next year? (Statewide
Registered Voters)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 6030.00 609.00 914.00 1771.00 1207.00 1511.00 134.00 481.00 1637.00 1968.00 1804.00 455.00 606.00 653.00 1168.00 1841.00 1177.00 3379.00 2156.00
weighted n 6030.00 690.00 983.00 2089.00 1139.00 1110.00 185.00 761.00 2306.00 1748.00 1028.00 631.00 745.00 773.00 1185.00 1691.00 881.00 2980.00 2326.00
Concerned (net) 0.63 0.29 0.40 0.63 0.84 0.83 0.56 0.61 0.55 0.70 0.74 0.62 0.65 0.52 0.60 0.65 0.73 0.61 0.66
Very concerend 0.49 0.15 0.21 0.48 0.70 0.77 0.43 0.45 0.41 0.55 0.62 0.45 0.50 0.38 0.46 0.51 0.62 0.48 0.50
Somewhat 0.14 0.14 0.20 0.15 0.14 0.06 0.13 0.15 0.14 0.15 0.12 0.17 0.15 0.14 0.14 0.14 0.11 0.13 0.16
concerned
Not concerned 0.30 0.67 0.56 0.28 0.10 0.09 0.26 0.30 0.38 0.24 0.23 0.26 0.26 0.38 0.34 0.31 0.24 0.35 0.25
Not too 0.11 0.16 0.25 0.12 0.03 0.02 0.06 0.10 0.15 0.09 0.09 0.11 0.09 0.14 0.13 0.11 0.09 0.12 0.10
concerned
Not at all 0.19 0.51 0.30 0.16 0.06 0.07 0.20 0.20 0.23 0.15 0.13 0.15 0.17 0.24 0.20 0.19 0.15 0.22 0.15
concern
No O;in?gn / 0.07 0.04 0.04 0.09 0.06 0.08 0.18 0.10 0.07 0.06 0.04 0.13 0.09 0.10 0.07 0.04 0.03 0.04 0.08
refused

Table 95: Q11. How concerned are you about Donald Trump’s legal problems when running as a candidate for president next year? (Statewide
Registered Voters)

Voting in Nov

Marital
arital status 2020 election

Party identification

Total Married Not Separated@ingle/ Non- Voters  Biden Trump DemocratStrong Not Republicaftrong Not Independedigan Lean Pure
mar- di- never voters (net) vot- vot- (net) Demo- strong (net) Re- strong other Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/ mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 6030.00 3198.00 556.00 921.00 1343.00 872.00 5158.00 3381.00 1304.00 3661.00 1949.00 1709.00 1676.00 702.00 972.00 2095.00 851.00  556.00 687.00
weighted n 6030.00 2810.00 545.00 1013.00 1658.00 1559.00 4471.00 2823.00 1529.00 3317.00 1566.00 1748.00 1910.00 739.00 1170.00 2295.00 818.00 679.00 798.00
Concerned (net) 0.63 0.60 0.63 0.63 0.69 0.63 0.63 0.82 0.29 0.82 0.84 0.81 0.32 0.24 0.37 0.60 0.82 0.37 0.57
Very concerend 0.49 0.47 0.49 0.52 0.51 0.48 0.50 0.72 0.09 0.73 0.78 0.69 0.12 0.09 0.14 0.43 0.72 0.13 0.39
Somewhat 0.14 0.12 0.15 0.11 0.18 0.15 0.14 0.10 0.20 0.09 0.06 0.12 0.20 0.15 0.23 0.17 0.10 0.24 0.19
concerned
Not concerned 0.30 0.35 0.29 0.30 0.22 0.30 0.30 0.11 0.66 0.11 0.10 0.11 0.64 0.73 0.57 0.30 0.10 0.56 0.30
Not too 0.11 0.13 0.10 0.09 0.10 0.13 0.11 0.04 0.24 0.03 0.03 0.04 0.25 0.21 0.28 0.12 0.03 0.22 0.12
concerned
Not at all 0.19 0.21 0.19 0.21 0.12 0.17 0.19 0.07 0.43 0.07 0.07 0.08 0.39 0.53 0.30 0.18 0.07 0.33 0.18
concerned
No opinion / 0.07 0.06 0.08 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.07 0.06 0.08 0.04 0.03 0.05 0.10 0.08 0.07 0.13
refused
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Table 97: Q12. To what extent do you think Donald Trump’s legal problems will hurt his chances to win the presidency next year? (Statewide
Registered Voters)

Region Urbanicity Party Registration Likely voters
Total Los San  Orange Inland Central Central Sacra- San SF  North Urban Sub- Rural/ Dem Rep NPP  Other NPP Likely =~ Not
An- Diego County Em- Coast Val- mento Joaquin Bay  Coast/ urban na / likely
geles County pire ley / Val- Area Sier- other
County (to- North ley ras
tal) Val-
ley
unweighted n 6030.00 1278.00 738.00 450.00 609.00 420.00 935.00 537.00 398.00 1455.00 145.00 2594.00 2482.00 954.00 3123.00 1460.00 1447.00 379.00 1068.00 4579.00 1451.00
weighted n 6030.00 1540.00 530.00 494.00 700.00 369.00 1062.00 493.00 569.00 1208.00 126.00 2674.00 2514.00 842.00 2824.00 1441.00 1765.00 411.00 1354.00 3113.00 2917.00
‘Will hurt a lot 0.32 0.33 0.30 0.33 0.29 0.33 0.33 0.33 0.33 0.31 0.27 0.34 0.32 0.25 0.41 0.13 0.33 0.29 0.34 0.30 0.34
Will hurt a little 0.37 0.34 0.37 0.37 0.33 0.37 0.34 0.35 0.33 0.44 0.35 0.36 0.37 0.37 0.38 0.38 0.32 0.35 0.32 0.39 0.34
Will not hurt at 0.23 0.24 0.27 0.24 0.31 0.20 0.24 0.24 0.24 0.16 0.32 0.20 0.24 0.32 0.14 0.42 0.24 0.27 0.23 0.24 0.23
all
No opinion / 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.09 0.09 0.09 0.10 0.09 0.06 0.10 0.07 0.06 0.08 0.07 0.11 0.09 0.11 0.07 0.10

refused

Table 98: Q12. To what extent do you think Donald Trump’s legal problems will hurt his chances to win the presidency next year? (Statewide
Registered Voters)

o Union member
Gender Age Race Nativity i Lotschord
Total Male Female 18- 30- 40- 50- 65+ 65- 75+ White Latino Spanish English Black Asian/ Amer Tribal No Us Another Yes No
29 39 49 64  (net) 74 non-  (net) dom- dom- Pac In- af-  tribal coun-
Hispanic i- i- Isle dian/  fili- af- try
nant  nant/ Na- a- fili-
(Latino)bilin- tive tion a-
gual Amer tion
(Latino)
unweighted n 6030.00 3016.00 3014.00 858.00 1115.00 980.00 1512.00 1565.00 961.00 604.00 3356.00 1468.00 565.00 897.00 287.00 480.00 126.00 51.00 75.00 4920.00 1099.00 1285.00 4739.00
weighted n 6030.00 2909.00 3121.00 1094.00 1095.00 933.00 1414.00 1493.00 947.00 546.00 2903.00 1653.00 366.00 1277.00 364.00 918.00 104.00 45.00 59.00 4906.00 1117.00 1221.00 4806.00
Will hurt a lot 0.32 0.31 0.32 0.39 0.29 0.26 0.29 0.35 0.35 0.36 0.28 0.36 0.42 0.34 0.42 0.33 0.20 0.25 0.15 0.31 0.33 0.31 0.32
Will hurt a little 0.37 0.36 0.37 0.39 0.36 0.37 0.35 0.37 0.38 0.36 0.40 0.31 0.24 0.33 0.29 0.40 0.42 0.42 0.42 0.37 0.35 0.34 0.37
‘Will not hurt at 0.23 0.27 0.20 0.18 0.25 0.25 0.27 0.21 0.21 0.20 0.26 0.22 0.16 0.24 0:17 0.19 0.25 0.16 0.32 0.24 0.19 0.27 0.22
all
No opinion / 0.08 0.05 0.11 0.05 0.10 0.12 0.09 0.06 0.06 0.08 0.06 0.11 0.18 0.09 0.13 0.08 0.13 0.16 0.11 0.07 0.12 0.08 0.08

refused
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Table 99: Q12. To what extent do you think Donald Trump’s legal problems will hurt his chances to win the presidency next year? (Statewide

Registered Voters)

Political ideology Education Household income Tenure
Total Strongly SomewhatModerate SomewhatStrongly Not a High Some College Post Less $20,000- $40,000- $60,000- $100,000-$200,000 Own Rent
con- con- lib- lib- high school col- grad- grad- than $39,999 $59,999 $99,999 $199,999 or
ser- ser- eral eral school grad- lege/trade uate uate $20,000 more
va- va- grad- uate school (BA) edu-
tive tive uate ca-
tion
unweighted n 6030.00 609.00 914.00 1771.00 1207.00 1511.00 134.00 481.00 1637.00 1968.00 1804.00 455.00 606.00 653.00 1168.00 1841.00 1177.00 3379.00 2156.00
weighted n 6030.00 690.00 983.00 2089.00 1139.00 1110.00 185.00 761.00 2306.00 1748.00 1028.00 631.00 745.00 773.00 1185.00 1691.00 881.00 2980.00 2326.00
Will hurt a lot 0.32 0.14 0.19 0.36 0.39 0.38 0.45 0.34 0.31 0.30 0.32 0.42 0.39 0.31 0.29 0.28 0.30 0.28 0.34
Will hurt a little 0.37 0.29 0.41 0.34 0.40 0.41 0.22 0.32 0.33 0.42 0.41 0.26 0.30 0.33 0.39 0.41 0.42 0.39 0.36
Will not hurt at 0.23 0.52 0.33 0.20 0.14 0.14 0.14 0.19 0.27 0.23 0.20 0.19 0.20 0.26 0.23 0.25 0.24 0.26 0.21
all
No opinion / 0.08 0.05 0.07 0.11 0.07 0.07 0.19 0.14 0.08 0.06 0.07 0.13 0.10 0.10 0.09 0.06 0.04 0.07 0.08
refused

Table 100: Q12. To what extent do you think Donald Trump’s legal

Registered Voters)

problems will hurt his chances to win the presidency next year? (Statewide

Marital status

Voting in Nov
2020 election

Party identification

Total Married Not Separated@ingle/  Non- Voters Biden  Trump DemocratStrong Not Republicafitrong Not Independerdigan Lean Pure
mar- di- never voters (net) vot- vot- (net) Demo-  strong (net) Re- strong other Demo- Re- Inde-
ried/ vorced/  mar- ers ers crat Demo- pub- Re- (net) crat pub- pen-

live wid- ried crat lican pub- lican dent/
to- owed lican other
gether
unweighted n 6030.00 3198.00 556.00 921.00 1343.00 872.00 5158.00 3381.00 1304.00 3661.00 1949.00 1709.00 1676.00 702.00 972.00 2095.00 851.00 556.00 687.00
weighted n 6030.00 2810.00 545.00 1013.00 1658.00 1559.00 4471.00 2823.00 1529.00 3317.00 1566.00 1748.00 1910.00 739.00 1170.00 2295.00 818.00 679.00  798.00
Will hurt a lot 0.32 0.28 0.34 0.34 0.36 0.35 0.31 0.42 0.10 0.44 0.45 0.43 0.13 0.10 0.16 0.30 0.47 0.15 0.26
Will hurt a little 0.37 0.38 0.38 0.33 0.36 0.34 0.38 0.38 0.37 0.37 0.37 0.37 0.38 0.32 0.42 0.34 0.32 0.41 0.31
Will not hurt at 0.23 0.27 0.23 0.22 0.18 0.22 0.24 0.12 0.45 0.12 0.11 0.13 0.42 0.53 0.35 0.25 0.15 0.36 0.26
all
No opinion / 0.08 0.07 0.05 0.11 0.10 0.10 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.07 0.10 0.05 0.08 0.17

refused

61





